
                                     
     

 

Tisztelt Hölgyem / Uram! 
 
A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 1998 óta 10. alkalommal rendezi meg nemzetközi 
médiakonferenciáját, melynek címe 
 

A média hatása a gyermekekre és fiatalokra. 

A technológiai fejlődés következtében a médiaeszközök és használatuk a gyerekek és a fiatalok 
körében soha nem látott módon és mértékben változott az utóbbi évtizedekben. A korábbi 
konferenciák vizsgálatai, fókuszpontjai  és problématérképei kivételes figyelemmel rögzítették ezt 
a történelmileg is jelentősnek tekinthető átalakulást. A változások trendjeit, a használat és a hatás 
kritikus pontjait feltáró és elemző kutatások hasznos támpontként szolgáltak a gyermekvédelem, 
a média értő és pozitív használatának elősegítéséért felelősséget érzők számára. Az idei 
konferencia fókuszában a média hatása, különös tekintettel annak a különböző generációkra tett 
hatása, jó gyakorlatok, és a felhasználók tartalomfogyasztásának az elemzése áll.  

A konferencia az Európai Kiberbiztonsági Hónap kampány programsorozatába illeszkedik. 
 
A plenáris ülés mellett két szekciót tervezünk.  
 

1. Jó gyakorlatok és IKT-eszközök az oktatásban, a tanórákon: médiapedagógia, módszertan. 
2. A digitális függőség, mint a modern kor betegsége. Mit mond a WHO? 

 
A konferencia időpontja és helyszíne:  
2019. október 1., 10:00-17:00 
2019. október 2., 10:00-15:30 
Magyar Tudományos Akadémia 
1051 Budapest, Széchenyi István tér 9. 
 
A konferencia ingyenes, de regisztrációhoz kötött!  
Regisztrálni szeptember 25-ig, a conference@gyermekmento.hu címen lehet. 
 
Amennyiben bármilyen kérdése van a konferenciával kapcsolatban,  
keressen bennünket: 
conference@gyermekmento.hu  
Tel: 475 7000, Fax: 302 4136 
Kurkó Zsuzsánna és Gabos Erika 
 
Szeretettel várjuk a hallgatóság soraiban. A konferencián való részvétel lehetőségét kérjük, adja 
tovább ismerősei körében. Számítunk megtisztelő részvételére. 
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